O6pa3zosarenbhsiii nopran «PELIITY 1T u LID» — maremaruka—11 Bapuant Ne 118
1. Ha pucynke usobpaxken rpaduk dynkmmm y = f(x). C nomompto rpadyka pacronokuTe B TOPS/IKE yObIBAHHS 3HAYCHUS

soipaxcennii f(m), £(0), f(n), f(k) :
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2. BeicoTa nupaMujibl paBHa 9 €M, @ OCHOBAHHE — PAaBHOCTOPOHHMI TPEYroJbHUK cO CTOpOHOH 4 cM. OObeM nmupamujIbl
paBeH:
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. Haiinure 3HaueHne BuIpaxkeHns arccos (—7> + 7
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4. BbiHecHTe MHOKHTENb W3-TIOJl 3HAKA KOPHS B BRIpakernn — V243m’.

5. Hanummmure ypaBHeHUe KacaTesbHOH K napabone y = X% — 6x—4 B TOUKE C opauHaroii yg = —13.
6. Yron MexIy IMaroHalsMH OCHOBAHHs IIPAMOYTONBHOTO MapajuleNenunesa paseH 45°. JlnaroHans mapajuleNenurena co-

V6

craBisieT ¢ GokoBEIM pedpom yron 60°. HaiiuTe BRICOTY napaliienenuena, eciii ero 00beM paBeH el

7. Haiigure o6nacTb onpeeneHns GyHKIHH Y =

PGy O R

8. Pemmre HepaBeHCTBO

1
9. Pemmre ypasuenue log,(—sinx) —log, cosx+ 3= log, V3.

10. Ky0, map u KOHyC, OCEBBIM CEYEHHEM KOTOPOTO SBJIAETCS MPaBHIILHBIA TPEYTONLHUK, HMMEIOT PABHBIE IUIOMIAN TTOJNHBIX
nosepxHocreil. Haiinure, kakas 3 JaHHBIX (UIyp HMeeT HANMEHBILIHI 00beM.
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